FORCING NT

Acis rengi majorken; cevapcinin Pas gecmeyecek bir ele sahip oldugundaki 1NT cevabi
konvansiyoneldir. Genis bir puan araligina sahiptir: 5*-12- OP ve bir tur icin forsingdir. Eski
standarda goére forsing olmayan bu cevap 5*-9- OP araligindaydi. iki seviyesindeki renk cevabi ise
9*+ OP gosterirdi. Yeni standarda gore iki seviyesindeki renk cevabi ise 12+ OP g0sterir.

» Acicinin Forcing Sanzatu’ya Rebidleri:

%* Eger acicinin rebidi iki seviyesinde aym majorde olursa bu rengin 6’li, degerlerinin ise
minimumda (12*-15- OP) oldugunu gosterir.

%* Aym majoriin 3 seviyesinde sicrayarak rebidi ise rengin yine 6’li ama degerlerin ise 15'-18"
OP oldugunu gosterir. Ancak bu rebid zon forsingi degildir.

%°* Majorde 4’e sicramak ise destege ihtiyaci olmayan giizel yeterli bir renk gosterir. Cevabin
minimumda oldugunda dahi 10 el muhtemeldir.

ORNEK-1 :

Asagidaki ellerle 1 & acgisina Forsing Sanzatu cevabi geliyor. Rebidleriniz ne olur?

A AKJI963
v 63
a) 24 6’1 Pik ve minimum cevap degerleri (12*-15- OP).
¢ K105
® QJ
A AKJI963
v 63 . "o - . . .
b) 34 Yine 6’1 Pik ancak minimum cevap degerlerinden daha ylksek
¢ K105 degerlere (15"-18" OP) sahip.
& A
A AKJ10653
c) v 6 4 4 : Destege ihtiyaci olmayan renk (genellikle 7’lidir). Cevapginin
¢ KQ10 deger gostermesi ile 10 el olasidir.
& Ab

Eger acis rengi Kor ve rebid Pik ise bu Reverse’dir. Acicinin Pik’ten fazla Kor’leri ile en az glizel bir
16 OP’1 vardir. Bir tur icin forsingdir.
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ORNEK-2 :

Asagidaki elle 19 acanin gelecek Forsing Sanzatu’ya rebidi ne olur?

A AKJ8 2 A : Reverse yaparak dagilimi gosteren bu rebid en az iyi bir 16 OP
v AQ1085 da gostermis olur. Ayn1 zamanda Kor’lerin Pilﬁ’lerden uzun oldugunu
a) da gosteren bu rebid bir tur igin forsingdir. Eger cevapcinin ilk
¢ K102 konusmasi iki seviyesinde minor olsaydi acicinin fazla puanlarin
gostermek icin fazla acelesi olmayacakti ama dagilimini1 géstermek
& 5 icin rebidi yine ayn olacakti.

Eger acis rengi 1 Pik ve rebid 2 Kor olsaydi bu en az 4’lii Kor vadederken Reverse olmayan bu
konusma, elin degerlerini kesin olarak sinirlamayacakti. Sicrama yapmadan yapilan bu rebid zon icin
yeterli olmayan degerler gosterir. Acict minimum degerlerden (12* OP) giizel bir ele kadar (yaklasik
18 OP) sahip olabilir.

ORNEK-3 :

Asagidaki eller 14 acar. Cevapcinin Forsing Sanzatu’suna (ya da herhangi bir mindr cevabina)
rebidleri ne olur?

A AKI953
v KQ75
a) 4 29 : Minimum degerlere (12*-15" OP) sahip bu elin rebidi bu olur.
¢
& 843
A& AKI953
b) v KQ75 2¥ : Minimumdan daha yiiksek degerlerle (15"-18" OP) de ayni rebid
¢ 4 yapilir. Fakat {clincli konusmada bu yiiksek degerler gosterilir.
& AJS8

Forsing Sanzatu cevabina acicimin rebidi minor renkte olursa renk genellikle 3’ludur. Dagiim
5-3-3-2 ise 1 Pik acisindan sonra rebid 3’1U Karo ile 2 Karo’dur. Bu rebidlerde minér 4’14 de olabilir.
Ancak bu beklenilmemelidir.

Bununla birlikte agis rengi 1 Kor ve dagilim 4-5-2-2 oldugunda 2 Pik rebidi Reverse olacag icin
rebid, 2°li Trefl ile 2 Trefl olacaktir. Bu tehlikeli gibi gérinse de cevapci 5 taneden az Trefl ve Kor
kisalig1 (singleton ya da sikan) ile asla Pas gegcmeyecektir.



ORNEK-4 :

Asagidaki eller 1 & acar. Ortagin Forsing Sanzatu cevabina rebidleri ne olur?

A AQ1085
v KJ3

a)
¢ Q1064
& 5
A AJO963
v K8

b)
¢ AB62
&% 1054

249 : 4’10 Karo ile naturel ve basit bir rebid.

2% 3’li mindrlerden ucuz olani.

Asagidaki el 19 acar. Ortagin Forsing Sanzatu cevabina rebidi ne olur?

A AB642

v AJ963
C)

¢ 105

& K3

26k 4’10 Pik ile 2 rebidi mumkin gortnse de Reverse degerlerine

sahip olmayan bu el bu rebidi yapamaz. Mecburen 2’li Trefl ile 2
rebidi yapar. Bu nadir durum problem yaratmayacaktir. Cevapgi
sadece 5’li Trefl ve Kor kisaligi ile Pas gececektir.

Eger acici sicrayarak rebid yaparsa bu zona yetecek degerler vadeder. Acicr 19 OP’a sahiptir ya da
esdeger zon giiclindeki bir ele sahiptir. lkinci renk mindrse 3’lii olabilir. lkinci renk 4’lii oldugunda
18 OP, 5’li oldugunda 17 OP buna esdegerdir.

ORNEK-5 :

Asagidaki eller 1 & acar ve ortagin Forsing Sanzatu cevabina zon diisiincesi ile rebidleri ne olur?

A AKJIO96
v 63
a)
¢ AQJI7
& A5
A AKJI10963
v 6
b)
¢ A5
& AK4
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3¢ : Naturel, zon forsingi.

3¢k : Acic1 4 A rebid etmemelidir. Fakat silem kacirmaktan da

korkacaktir. 3¢ e sicramakla nihai kontratin Pik’ten olacagim
bilmesine ragmen bilgi toplayacaktir.



Cevapcinin Forsing Sanzatu’sunu (2NT’ye) yukseltmek mikemmel dengeli bir el gdsterir. 18-19 OP
ile 5’li renge sahiptir ve genellikle dagilim 5-3-3-2dir. Bu rebid zon forsingidir. Cevapc1 sadece
Forsing Sanzatu’yu zorlanarak verdiginde bu rebide Pas gecebilir.

ORNEK-6 :

Asagidaki elle 19 actiniz. Ortagin Forsing Sanzatu cevabina rebidiniz ne olur?

A A9
v KQJ95
a) 2NT: Acicinin elini tarif edici rebidi budur. Dengeli ve 18-19 OP.
¢ AQS6
& Q105

» Cevapcinin minimum degerlerle (57-9- OP) rebidleri:

Cevapcinin degerleri Forsing Sanzatu icin minimumda (5*-9 OP) ise bunu rebidinde gostermelidir.
Bunu gosterebilecegi rebidler:

1. Acicinin majoriine 2’li destegi varsa bunu iki seviyesinde okuma onceligi vardir. Eger acicinin ilk

konusmasi Pik ve rebidi Kor ise 2’li Pik ve 3’1u Kor ile Pik’e doner. Fakat 3’1U Kér ve 2°den az Pik
ile Pas gecer.

ORNEK-7 :

Asagidaki ellerle 1M acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin muhtemel rebidlerine
kars1 sizin rebidleriniz ne olur?

A J7

v K74 Eger acicinin rebidi 2¢% ya da 2 ¢ olursa sizin rebidiniz 2 olur. Eger
a) e 10954 acicinin rebidi 29 olursa rebidiniz yine 24 olmalidir. Clinki 5-2 koz

4-3 kozdan daha iyidir.

&% Q984

A 6
b) v K74 Eger acicinin rebidi 2¢% olursa sizin rebidiniz 5°li Karo ile 24 olur.

¢ 109754 Eger acic1 2% rebidi yaparsa Pas gegersiniz.

&% Q984

2. Minimum cevap degerlerine (5'-9~ OP) sahip ve acicinin majérine fit yokken cevapci, agicinin
rebid rengine Pas gecebilir. Acicinin rebid rengi minor oldugunda ve cevapci Pas gectiginde bu
Pas (acicinin majoru singleton ve dagilim 4-4-4-1 oldugu durum disinda) minore 5°li destek
gosterecektir. Cevapgi, acicinin rebidi minor oldugunda bu rengin genellikle 3’lii olacaginin
farkindadir. Ancak ozel bir durum vardir. O da Kor acilisindan sonra Trefl rebidinin 2’li Trefl ile
olabilecegi durumudur.



ORNEK-8 :

Asagidaki ellerle 14 acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2¢ rebidine sizin
rebidleriniz ne olur?

A 5
v K1084
a) Pas: Cevapc1 mutlu bir sekilde Pas gececektir.
¢ J65
% Q9543
A 5
b) v Klo84 Pas: Cevapci bu defa cok mutlu degildir ancak baska alternatif
¢ J654 olmadigindan Pas gececektir.
& Q953

3. Cevapci Forsing Sanzatu’dan sonraki rebidinde 2 seviyesinde yeni bir renk gosterebilir. Bu en az
5’li renk ve minimum cevap degerleri (5*-9~ OP) garanti eder.

ORNEK-9 :

Asagidaki elle 19 acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2¢% rebidine sizin rebidiniz
ne olur?

A K54

v 6 2 ¢ : Bu minimum cevap degerleri (5*-9° OP) ve 5 ya da daha fazla
a) Karo gosterir. Bu mindr renk rebidi acicinin ilk rengi Kor’e 2°li

¢ QJO754 desteginin bile olmadigini gosterir.

& 1098

Asagidaki ellerle 1M acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2¢ ya da 2¢
rebidlerine sizin rebidleriniz ne olur?

A 6

v QJ9754 29 : Bu minimum cevap degerleri (5*-9° OP) ve 5 ya da daha fazla Kor
b) gosterir. Ancak bu defa acicinin ilk rengi olan Pik 2’li de olabilirdi.

¢ K54 Buradaki amac en iyi major fiti bulmaktir.

& 1098

4. Eger cevap¢l Forsing Sanzatu’ya duyacagi rebide sicramadan 3 seviyesinde yeni bir renk
gosterirse bu el yine minimumda (5*-9~ OP) olabilir. Bu renk en az iyi 6’lidir. Cevapci, bu renk
koz olmadiginda elinin bir degerinin kalmadigini ya da ¢ok az kaldigini bilir.
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ORNEK-10 :

Asagidaki elle 14 acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin muhtemel rebidlerine kars
sizin rebidleriniz ne olur?

8

1075 Eger acic1 2% rebid ederse 3’li Kor ve Pik kisaligi ile Pas der. Eger

acic1 24 rebid ederse 3’1i Karo ile 3¢ der. Trefl koz olursa bu el
854 muhtemelen 5 I6ve alir. Kor ya da Trefl kontratlarinda bu el
KQJ976 degerlidir. Ancak Pik, Karo ya da Sanzatu kontratlarinda degildir.

P o € >

» Cevapcinin maksimum degerlerle (davet - 9*-12- OP) rebidleri:

Cevapci davet degerlerine sahip oldugunda rebidinde bunu gostermelidir. Davet edilen agici kotii bir
13 OP ya da daha aziyla bu daveti reddedecektir. lyi bir 13 OP ya da daha fazlasiyla davet kabul
edilmelidir.

1. Forsing Sanzatu cevabi veren cevapci, acicinin majoriine fiti inkar etmez. Dengeli ve 3 kart fit
ile 1NT cevabi verirken rebidinde 3 seviyesine sicramay planlar.

Boyle bir ele sahipken acicinin rebidlerine gore cevapcinin rebidleri 2 farkl sekilde olacaktir:

A. Eger acici majoriini tekrarlarsa bu el ve dagilimla 4’e sicramak gerekir. Eger 3 seviyesinde
okusaydi bu yine maksimum degerleri gosterecek ancak acicim 6’li majortni tutus 2’°li
olacakti.

B. Eger aciai sicrayarak baska bir renk gosterirse cevapci yine 4’e sicrayarak bu el ve dagilimi
gostermis olur. Eger yine aynmi degerler ve 2’li fit varsa cevapcinin rebidi yine majori 3
seviyesinde okumak olurdu.

ORNEK-11 :

Asagidaki elle 1M acan ortaga rebidinizde bu degerler ve dengeli dagilim gosterebilmek icin & ’te
sicramay1 planlayip Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin muhtemel rebidlerine karsi sizin
rebidleriniz ne olur?

A Q104 .
> Eger acia1 2 seviyesinde yeni bir renk gosterirse 3 ’e sicrar.
a) v Ab > Eger acic1 24 rebidi yaparsa bu defa 4 & ’e sicrar.
¢ KJIS87 > Eger acic1 3 seviyesinde sicrayarak yeni bir renk gosterirse yine
&% 10943 44 ’e sicrar.

Bu 6renkte cevapci:

> Birinci durumda 2NT rebidi yapsaydi yine maksimum degerlere (9*-12- OP) sahip olacak ancak
Pik tutusu 2’li olacakti.

> Ikinci durumda 3 rebidi yapsaydi yine maksimum degerlere sahip olacak ancak # tutusu yine
2’li olacakti.

> Uglincii durumda ise 3M rebidi yapsaydi bu minimum degerlere (5*-9- OP) sahip olacak ve yine
2’li Pik tutus gosterecekti.



2. Cevapcinin acicinin majoriine fiti yokken maksimum degerlere sahip oldugunda rebidi 2NT
olacaktir. Bu rebid acicinin majoriinde 2 karttan fazla olmadigim ve konusulmayan renklerde
durdurucu oldugunu gosterir.

ORNEK-12 :

Asagidaki elle 14 acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2 rebidine sizin rebidiniz

ne olur?
A
v
a)
¢
o

95

AQ84 2NT: Bu rebid, maksimum degerler (9*-12" OP) ile konusulmayan
KQ105 renklerde (¢, %) durdurucu gosterir.

1073

3. Cevapci agicinin majoriine fiti yokken rebid rengine iyi fiti oldugu durumlarda rebid rengini
yukselterek bunu gosterebilir. Ancak burada konusulmayan renklerdeki durdurucularin durumu,
secimi etkiler. Eger konusulmayan renklerden en az birinde durdurucu yokken rebid rengini
ylikseltmek dogru secim olacakken her ikisinde de durdurucu varken 2NT secimi daha dogru
olacaktir.

ORNEK-13 :

Asagidaki elle 1M acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin muhtemel rebidlerine kars
sizin rebidleriniz ne olur?

)
v
a)
L 4
)

7

Eger acicinin rebidi 24, 29 ya da 24 olursa cevapcinin rebidi 2NT
Q85 ile davet olur. Eger acicinin rebidi 2¢ olursa cevapc¢inin rebidi 2NT
A963 ya da 3¢k olacaktir. Bu secimi kirmizi renklerdeki durdurucular
KJ1108 4 belirleyecektir.

4. Cevapci davet degerleriyle birlikte iyi bir renge de sahip oldugunda Forsing Sanzatu’dan sonraki
rebidinde bunu gosterebilir. Eger acicinin rebidi bu renkten daha ucuz ve 2 seviyesinde ise
cevapcl kendi renginde 3 seviyesine sicrar. Ancak acicinin rebidi sonrasi bu renk sicramadan 3
seviyesinde gosterilebiliyorsa bu yine iyi renk gosterirken degerleri minimumda (5*-9~ OP) olur.
Ornek 10-a)’da oldugu gibi.

ORNEK-14 :

Asagidaki elle 14 acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin muhtemel rebidlerine kars
sizin rebidleriniz ne olur?

a)

e o € >

J6

KQ1l0864 Eger acicinmin rebidi 2¢% a da 24 olursa bu elin rebidi sicrayarak 3%
olur. Bu rebid davet degerleriyle (9*-12" OP) iyi bir renk

A852 gosterecektir.

6
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A 6
v AS85
b) Eger acicinmin rebidi 2¢% olursa bu elin rebidi sicrayarak 3 ¢ olur.
¢ KQ10864
% J62

5. Acic1 19 acip cevapginin Forsing Sanzatu cevabina minor rebidi yaparsa konusmalar ilging bir
sekilde devam edebilir. Cevapcinin 24 rebidi yapmasi gibi. Bu rebid, kesinlikle Pik’leri
gostermeyecektir. Ciinki Pik’leri olsayd1 1% acisina direk 1 cevabi verecekti. Bu yiizden bu

24 rebidi 6zel bir anlam tasiyacaktir. Bu anlam ise sirasi ile davet degerlerine sahip oldugunu,
acicinin rebidinde gosterdigi mindrine fiti oldugunu ve son olarak da Pik durdurucusunun
olmadigim gosterecektir. Eger cevapcinin rebidi 2NT olsaydi bu Pik durdurucusu gosterecekti.

ORNEK-15 :

Asagidaki ellerle 1% acan ortaga Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin herhangi bir minor
rebidine karsi sizin rebidleriniz ne olur?

a QJ4
a) v J6 2NT. Bu rebid maksimum degerler (9"-12- OP) ile konusulmayan

4 K1063 minérde ve Pik’te durdurucu gosterir.

& QJ85

A 954

v J6 24 . Bu rebid yine maksimum degerler (9*-12 OP) ile konusulmayan
b) minorde durdurucu gosterirken Pik durdurucusunun olmadigini

¢ K1063 gostermis olur.

& AQJS

» Pas’tan gelen cevapcinin INT cevabn:

Pas’tan gelen cevapcinin INT cevabi1 Forsing Sanzatu degildir. Degerleri aym aralikta (5*-12" OP)
olmasina ragmen acicinin majoriine fiti inkar eder. Forsing Sanzatu cevab1 birinciden ya da
ikinciden acildiginda gecerlidir. Pas’tan gelen ellerde fit varsa minimum cevap degerleriyle major
basitge yukseltilir. Davet degerlerine sahipken ise Drury Konvansiyonu kullanilir.

Pas’tan gelen cevap¢imin INT cevabina agicinin buna Pas gecme secenegi vardir. Cevapgi davet
degerlerine sahipken de bu sorun olmayacaktir. Eger acici normal degerlerle acmissa tekrar
konusacaktir. Cevapci da davet degerlerine sahipken bunu simdi gosterebilecektir.

Forsing olmayan INT cevabi karsisinda acici iki sebepten biri igin rebid yapar:

1. Acic, davet edildiginde kabul edecek bir eli varken, INT cevabi sanki forsingmis gibi cevap
verir. Acici Ui¢ kart minoriinii ya da 4-5-2-2 dagilimi varken Kor acmissa ikili Trefl ile Trefl’ini
rebid eder. Eger acici maksimum ile Pas gecmisse, bu hala zona ulasmay1 disiindiirecektir.

2. Acicinin degerleri az ama dagilimsal bir ele sahipken Pas gecip INT oynamay1 géze alamaz. Agici
dagiimim anlatan bir konusma ile devam eder ki cevapci bunu anlayacaktir.



Pas’tan gelinmediginde bir majore verilen forsing INT cevabinin alert edilmesi gerekirken Pas’tan
gelen cevapg¢inin INT cevabinin alert edilmesi gerekmez.

ORNEK-16 :

Asagidaki ellerle Oonce Pas gectiniz. Ortaginizin agislarina gore sonraki konusmalarimz ne olur?

P o € > P o € >

P o € >

K3
AJ6
Q9754
J107

.
Ja
Q974
KQJ953

.
Ja
KQ973
KJ1043

Eger acis 1 olursa INT cevabi verir. Agici normal acar degerleri ile
acmissa tekrar konusacaktir ki bu da zon kacirma endisesini ortadan

kaldiracaktir. Eger acis 19 olursa Drury Konvansiyonu kullanilarak
fit ve davet degerleri gosterilir.

Eger acis 1 & olursa 3¢k ’e sicrayin. Bu 6’li Trefl ile kisa Pik’i

gosterecektir. Ancak acis 19 olursa 2’li Kor ile 3¢ ’e sicramak kural
dis1 olacagindan 1NT cevabi verin. Ki bu forsing olmayacak. Eger
rakiplerin Pik’i var ve bunu konusmamislarsa eli onlardan calmis
olursunuz. Eger konusmak icin ikinci bir sansimz olur ve ortaginiz
Kor’u rebid etmemisse Trefl’lerinizi gosterirsiniz.

Eger acis 1 & olursa 2NT’ye sicrayin. Bu Pik kisaligi ile birlikte (en az)
5-5 minorleri gostermis olur.

KONU SONU ORNEKLERI :

ORNEK-1 :

Asagidaki ellerle 14 actimiz. Ortagin Forsing Sanzatu’suna rebidleriniz ne olur?

b)

P o € >

P o € >

AQ1073
Q84
AQ

KJ6

AK1097
AQ
AQ1054
2
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2NT: Bu rebid glicli bir konusmadir. 18-19 OP, 5’li & ve dengeli bir
el gosterir.

Sicrayarak 3 ¢ : Bu 19+ OP gosterir. Zon forsingidir.



A KQJ642
v AQJ7
c)
¢ 8
& 53
a KQ10874
v Q85
d)
¢ AJG
& 4
A KQ843
v KJ10
e)
¢ AB83
& 92
ORNEK-2 :

Asagidaki ellerle 19 actiniz.

A& AKJIO

v AQl084
a)

¢ K107

& 3

A KJ84

v AK753
b)

¢ Q86

& 7

A AQT74

v KQJ62
C)

¢ 95

& J3

29 : Pik’ler cok guizel fakat Kor’ler de guizel.

Onemli bir kural: 6’l1 Pik ve 4’lii Kér oldugunda dahi eder Kér’deki
OP’lar toplami Pik’teki OP’lar toplamindan cok ise yine Kor rebid
edilir.

2 : Bu rebid 6+ Pik gosterecek olmasina ragmen daha iyi ve
tanimlayici bir rebid yoktur.

2 ¢ : Major renk 5’li ve baska bir 4’li renk yok. Bu sebepten 3’lii
mindr rebid edilir.

Ortagin Forsing Sanzatu’suna rebidleriniz ne olur?

2 A : Bu Reverse konusma en az iyi 16 OP gosterecektir. Bu degerlere

sahip olmayan bdoyle bir elin rebidi 2 ¢ olurdu.

2 ¢ : Yukandaki el ile ayn1 dagilima sahip ancak degerleri 13 OP
oldugundan Reverse yapamayacak ve Pik’leri gosteremeyecektir.

2+ : Reverse degerleri olmayan bu el yine Pik’leri gosteremeyecek ve
2’li olmasina ragmen Trefl rebidi yapacaktir.

10



ORNEK-3 :

Asagidaki ellerle acicinin 1& acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Acicimin 2¢% rebidine sizin
rebidleriniz ne olur?

b)

d)

f)

P o € > P o € > P o € > P o € > e o € >

P o € >

Q4
J95
K10 86 4
Q82

K95
AJ32
8542
K6

6

K105
0864
J10853

Q4
K10 86 4
J95
Q82

5
A103

AQ10974

842

J3
AQ95
KJ108
1064
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2 & : Bu rebid minimum degerlerle (5*-9- OP) kesin olarak 2’li Pik
fitini gostermis olur. Eger Pik tekli olsaydi bu el Karo’lan gosterirdi.
Minimum degerlere sahipken 2’li major fiti gostermek 5°li mindri
gostermekten daha dnceliklidir.

Sicrayarak 3#: Bu davet degerleri (9*-12" OP) ve 3’lu Pik fiti
gosterirken kisalik olmadigini da gostermis olur. Eger acicinin rebidi

24 ya da Strong Jump Shift olsaydi 4 & e yiikseltirdi. Buradaki her
bir yiikseltme Pik’in 2’li degil de 3’lii oldugunu gosterecektir.

Pas: Bu rebid minimum cevap degerleri (5*-9~ OP), kisa (singleton ve
ya sikan) Pik ve uzun Trefl gosterir.

29 : Minimum cevap degerleri (5*-9” OP) ve 2’li Pik fiti ile bu el 5°li
Kor’unu gostererek Pik tercihinden daha iyi bir fit bulunmasim

saglayabilir. Eger acicida Kor kisa ise konusmaya 24 ile devam
edecek daha fazla Kor ile ise Pas gegecektir.

Sicrayarak 3 ¢ : Bu davet degerleri (9*-12" OP) ile 6’li Karo’lan
gostermis olacaktir.

2NT: Bu davet degerleri (9*-12" OP) ile konusulmamis diger 2 renkte
durdurucu gosterecektir.

11



ORNEK-4 :

Asagidaki ellerle acicinin 1& acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Acicimin 24 rebidine sizin
rebidleriniz ne olur?

A 7
v Q84
a)
¢ 653
& KQJ973
A 94
v K72
b)
¢ AQO953
&% Q62
ORNEK-5 :

3¢k : Sicramadan yapilan bu 3 seviyesindeki rebid maksimum degerler
vadetmez. Minimum degerlere sahip bu el, Trefl koz olmadiginda az
ya da hic degeri olmayacak bir el ifade eder.

3¢ : Bu yukseltme maksimum cevap degerleri (9°-12" OP)
gosterecektir. Ayrica en fazla 2’li Pik ve en az 5’li Karo gostermis
olacaktir.

Asagidaki ellerle ortagin 1% acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2¢e rebidine sizin
rebidleriniz ne olur?

A A43
v 5
a)
¢ Q8764
& 10762
A 1083
v K6
b)
¢ KQ5
& K10974
ORNEK-6 :

Asagidaki elle ortagin 19

rebidiniz ne olur?

a)

P o € >

A4
K 10 3
9542
KJ63

2 ¢ : Kor acislarinda agicinin 2°li Trefl’sinin olabilecegi g6z ardi
edilmeden 5°li Karo’yu gostermek akillica olacaktir.

2 : Bu 6zel durum, maksimum cevap degerleri (9*-12- OP)
gosterecek ve aym zamanda Pik durdurucusunu inkar ederek acgicinin
rebid rengine de fit gosterecektir. Eger Pik durdurucusu olsaydi rebid
2NT olacakti.

acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2% rebidine sizin

Sicrayarak 49 : Bu, davet degerleri (9"-12" OP) ve 3’lU Kor fiti

gosterir. Burada 3% yiikseltmesi yapilsaydi bu yine davet degerleri
gosterirken 2’li Kor fiti vadedecekti. Eger acic1 3 seviyesinde Strong

Jump Shift yapsaydi 3% yiikseltmesi minimum degerlerle (5*-9~ OP)
2’li Kor fiti gosterecekti.
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ORNEK-7 :

Asagidaki elle ortagin 1% acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2NT rebidine sizin
rebidiniz ne olur?

A K83
v J4
a)
¢ K1087
& 0862
ORNEK-8 :

3NT: Acic1 5°li Kor ile dengeli 18-19 OP gostermistir. 2’li Kor ve
dengeli bu el ile en iyi kontrat 3NT olacaktir.

Asagidaki ellerle ortagin 19 acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 2¢e rebidine sizin
rebidleriniz ne olur?

b)

c)

d)

e)

P o € > P o € > P & € > P o € >

P o € >

K84
J6
Q987
Q1062

A8 4
6
Q987
KJ1053

KQ5
97

AQ107
10754

K9
AJ6
K108 7
9865

Q084

6
Q987
KJ1053

Ferudun Cangurus

2% : Bu secim minimum cevap degerleriyle (5*-9™ OP) 2’li Kor fiti

gosterir. 2¢e e Pas gecilmemelidir. Clinkii acicimin 2’li Trefl’si
olabilir.

3¢k : Bu rebid ile Kor fitini inkar ederken davet degerleri (9"-12- OP)
ile birlikte 5°li Trefl’leri de gostermis olursunuz. Ortagin 2’li Trefl ile
konusmus olma ihtimaline karsin 5 taneden az Trefl ile bu konusma
yapilmamalidir.

2NT: Bu konusma Kor fitini inkar ederek konusulmayan renklerde
durdurucu ile davet degerleri (9*-12- OP) gosterir.

3¥: Bu konusma Kor fiti ile birlikte dengeli davet degerleri (9*-12"
OP) gosterir.

Pas: Kor fiti olmayan ve minimum degerlere (5*-9- OP) sahip bu el
ortakta en az 3’li Trefl olmasin1 umut ederek Pas gecer.
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A K84
v 6
f)
¢ AQJ953
& J54
A 1085
v 93
9)
¢ AJI10
% KQ964
A K7
v 5
h)
¢ QJ10743
& 8652
ORNEK-9 :

Sicrayarak 3 ¢ : Bu konusma Kor fitini inkar ederek davet degerleri
(9°-12- OP) ile birlikte giizel bir Karo rengi gosterir.

24: 19 acilisina 1 & demeyerek INT diyen bu el icinbu 2 &,
Pik’leri gostermeyecektir. Bunun anlami davet degerleri (9*-12- OP)
olan ancak Pik durdurucusu olmayan ve Trefl tutusu olan bir eldir.

2 ¢ : INT forsing olmasaydi 2 ¢ oynamak sizin icin mimkin

olmayacakti. Ancak INT’den sonraki 2 ¢ , minimum degerler (5*-9°
OP) ile bu 6’li Karo’yu gostermis olur.

Asagidaki ellerle acicinin 14 acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Acicimin 24 rebidine sizin

rebidleriniz ne olur?

A J5

v KJ84
a)

¢ 972

& AQ93

A 8

v J93
b)

¢ 542

& KQJO973

a Q6

v KQ1072
C)

¢ 1042

& J65

2NT: Davet degerleri (9*-12" OP) ve konusulmayan renklerde
durdurucu.

3¢%: Bunun anlami, eger Trefl koz olmazsa bu el degersiz olacakken
koz oldugunda degerlenecektir ki koz Trefl oldugunda bu el 5 l6ve
alir.

29 : Bu rebid, minumum cevap degerleri (5*-9” OP) ile en az 5’li
Kor’leri gosterecektir. Ortakta 3’lu fit bulma sansimz vardir. 2°li fit
bulsamiz bile Pik yerine Kér oynamak daha iyi olacaktir. Eger ortakta
Kor kisa (singleton ya da sikan) ise Pik’e diizeltecektir.
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ORNEK-10 :

Asagidaki elle ortagin 14 acisina Forsing Sanzatu cevabi verdiniz. Ortagin 24 ya da 3¢
rebidlerine sizin rebidleriniz ne olur?

A KIS

v 86 44 : Acicinin her 2 rebidine de 4 & ’e sicramak dogru olacaktir. 4 &
a) rebidi her 2 durumda da davet degerleri (9*-12" OP) ile Pik fitini

¢ A962 gosterecektir. Burada yapilacak 3# rebidi gergek Pik fiti gostermez.

& QJ65

www.ankerium.com/dokumanlar/forcing_nt.pdf
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